

ŽUPNE OBAVIJESTI

- 2.5. **PONEDJELJAK – 19:00 sati:** + Kosec Pavao god.
3.5. **UTORAK – SV. FILIP I JAKOV, APOSTOLI – BLAGDAN**
– 19:00 sati: + Tuđan Stanislav, ob. Tuđan i Sačić
4.5. **SRIJEDA – Sv. Florijan, mučenik; zaštitnik vatrogasaca; spomendan**
– 19:00 sati: + Sačić Petar god., Agata i obitelj
5.5. **ČETVRTAK – 19:00 sati:** + Ivo Butum god. i roditelji
6.5. **PRVI PETAK – 19:00 sati:** + Skupnjak Filip i Antonija
7.5. **SUBOTA – 10:00 sati: sv. ispovijed krizmanika, kumova, roditelja i čl. obitelji krizmanika**

– 12:00 sati: *krštenje: Ema Pofuk*

– 16:00 sati: *krštenje: Hana Habulan*

– 19:00 sati: **skupna sveta misa: + za sve žive i pokojne vatrogasce; +**

Novosel Darko, Osredok Stjepan, Ivan i Marija; + Rihtar Slavko, Rupčić Željko i rod.; + Skupnjak Stjepan god. i Anđela; + Petar Skupnjak god. i Ivana (ž.); + Kocijan Franjo, ob. Vitković i Grabar Cvjeta; + Moravec Antun i sinovi; + Skupnjak Petar, Nikola i Anka; ob. Saronja; + Višnjčić Stjepan god. i Katica; + Hren Ana god. i Lovro; Domiter Pavao; + Vugrinec Štefica god. i Đuro, rod. i braća Jerešić; + Skupnjak Ivan god. i Marija; + Višnjčić Ivan god. i Petar; Skupnjak Barbara; + sv. Josipu – za zahvalu; + za duše u čistilištu; + na čast Presv. Srcu Marijinu – za zahvalu; + Skupnjak Dragica i Josip; + Božidar Mikulić; + Pavlović Dražen, Danica Bistrović, Ana, Dragutin; Vjekoslav Kveštsek; + Marjanović Marko god. i Jure god., Ana i Drago; + Stjepan Grozdek i roditelji; za ozdravljenje; + ob. Mišak i Skupnjak; + p. Branimir Kosec; + Gospi od Brze Pomoći; + Sv. Antunu – na nakanu; + Perak Juro i roditelji; + Budeš Tadija i roditelji; + Petrušić Stipo i Srečka (ž.); + Skupnjak Petar god. i Franjica; + Smodek Zvonko, Šmerek Ivan i ob.; Mišak Dragutin i obitelj; + Ivan Pakšec

8.5. 4. USKRSNA NEDJELJA – NEDJELJA DOBROG PASTIRA

– 7:30 – župna sveta misa

– 9:30 + Lacko Ivan i Terezija, Kocijan Josip

– 11:00 – **SLAVLJE SVETE POTVRDE U NAŠOJ ŽUPI; svetu misu predvodi preč. Ivan Rak, kancelar varaždinske biskupije**

TISAK: župni listić, Glas Koncila

- kroz cijeli mjesec svibanj: svakog dana od ponedjeljka do subote u 18:25 sati molit će se svibanjska pobožnost, nakon koje će biti večernja sveta misa u 19:00 sati. Na svibanjske pobožnosti posebno pozivamo i sve vjeroučenike od 1.-8. razreda!
- u petak je prvi petak u mjesecu: svaki dan prije svete mise bit će prilika za sv. ispovijed.
- proba župnog zbora: srijeda u 20:00 sati.

ŽUPNA KATEHEZA: - prvopričesnici: petak, 14:30 sati: 3.a i 3.b razred, i po dogovoru s vjeroučiteljicom.

- krizmanici: jedan dan (od ponedjeljka do četvrtka), krizmanici su obvezni doći na svibanjsku pobožnost (18:25 sati) i večernju svetu misu!

- petak, 16:00 sati: svi zajedno (8.a i 8.b)!

- 4.a razred: utorak: 15:30 sati; 4.b razred: utorak 16:15 sati.

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;
svibanj, 2022.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;
e-mail: zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIV.

Broj 23 (693)

1. svibnja 2022.

III. VAZMENA NEDJELJA



Prvo čitanje: Dj 5, 27b-32.40b-41

Psalam: Ps 30, 2.4-6.11.12a.13b

Drugo čitanje: Otk 5, 11-14

Evandjelje: Iv 21, 1-19

Danas (nedjelja 1. svibnja) u 18:30 sati u Pastoralnom centru održat će se humanitarni koncert i predstavljanje nosača zvuka „U sveti čas“, u izvedbi vlč. Tihomira Koseca i suradnika. Dobrodošli!

Kroz mjesec travanj preminuli su naši župljani: + Štefica Skupnjak r. Mišak (r. 1931.); + Anka r. Hren (r. 1943.); + Ivan Pakšec (r.1934.). Molimo za njih i za sve naše drage pokojne!

Moramo iskati u Boga vjeru, nadu, ljubav, ponizno, ustrajnom molitvom, ispravnim vladanjem, i čistoćom ponašanja.

— *Sv. Josemaria Escriva*

S BOŽJOM RIJEČI KROZ ŽIVOT

Treća uskrсна nedjelja stavlja pred nas jedan zanimljiv događaj nakon uskrsnuća (Iv 21, 1-19). Petar nekolicini učenika govori da ide ribariti, a oni mu odgovaraju da i oni idu s njime. Znaju da je Isus uskrsnuo, već su ga dvaput vidjeli, ali još nisu primili Duha Svetoga i ne razumiju što i kako dalje. Zbog toga se žele vratiti na staro, jer od nečega se treba živjeti. Vraćaju se na Tiberijadsko jezero svojem starom poslu, ribarenju. Mi smo, također, proživjeli dva tjedna od Vazmenog trodnevlja. Pratile smo Isusovu muku, smrt i uskrsnuće. No, je li taj misterij na nama ostavio traga, ili smo se i mi vratili starom načinu života? Živimo li uskrsnu radost svakodnevno ili smo ju rezervirali za samo nekoliko dana u godini? Vraćamo li se nakon tih nekoliko dana godišnje opet na početak čekajući novu korizmu i Uskrs?

Apostoli su se vratili na početak i na tom početku se povijest ponavlja. Apostoli ribare cijelu noć i ništa ne mogu uloviti, baš kao i prije tri godine. Ujutro, vjerojatno iscrpljeni, vide nekoga čovjeka na obali koji ih pita imaju li što za jelo. Kao da im nije bilo dosta cijelu noć ribariti i ništa ne uhvatiti, sad ih još on podbada. On im potom govori neka bace mreže na desnu stranu i ulovili su mnoštvo riba. Tada počinju shvaćati da je to Isus. Ivan govori Petru da je to Gospodin i Petar se oblači, skače u vodu da bi što prije došao do njega. Ovo je Petrov rast, prije tri godine nakon čudesnog ulova rekao je Isusu neka odstupi od njega jer je grešan, a sada ide k njemu ne mareći ni za što. Upravo iz tih situacija Petar bude crpio vjeru kada će radostan podnositi pogrde za Ime Kristovo kako slušamo u prvom čitanju iz Djela apostolskih (Dj 5, 27b-32.40b-41).

Nakon što je Petar došao do Isusa, a potom i ostali, Isus im je spremio doručak te su jeli. Poslije doručka Isus pita Petra dvaput: „Ljubiš li me?“ i Petar mu odgovara: „Ti znaš da te volim?“ U grčkom izvorniku Isus se koristi glagolom *agapao* koji označava božansku ljubav, ljubav koja je sposobna ljubiti i najveće neprijatelje. A Petar mu odgovara sa *fileo* što pak označava prijateljsku ljubav, ljubav koja je ograničena. Petar je svjestan da još nije sposoban ljubiti božanskom ljubavlju, to će postati tek kada primi snagu Duha Svetoga. I treći put ga Isus pita: „Voliš li me?“ Isus se spušta na Petrovu razinu, shvaća ga da još nije spreman za božansku ljubav. Petar se sa svojim odgovorom „Ti znaš da te volim“ ponizuje. To više nije onaj Petar s Posljednje večere koji se buše u prsa govoreći da će ići za Isusom i u smrt, a onda ga zataji i pobjegne. To je Petar Uskrsa, Petar koji zna reći: „Evo, Bože, ovo su moje moći, ja više od toga ne mogu, dalje me ti vodi!“. Koliko li je to veće i uzvišenije, poniziti se u samome sebi. Priznati Bogu da smo slabi, grešni, ograničeni u pitanjima vjere, a ne se busati u prsa koliko krunica na dan izmolimo, koliko raznih molitava i molitvica znamo i izgovaramo ih samo da nas drugi vide i čuju. Najbolja duhovna vježba poniznosti je svakodnevni ispit savjesti. Promisliti navečer o svojem danu, zahvaliti Bogu na svemu dobrome i moliti za oprostjenje za sve loše što smo učinili u nama će probuditi poniznost. Jedino poniznošću može i svatko od nas postati čovjek Uskrsa, čovjek koji će znati svoje granice, koji će znati reći: „Bože, sam ne mogu!“. Isus je na kraju Petru rekao: „Idi za mnom!“. Isus to ne govori samo Petru, nego i svima nama, svim kršćanima kroz povijest, sadašnjost i budućnost: „Idi za mnom!“. To je put križa, to je put patnje, tuge, boli i nesreće, ali to je put vjere. Naša vjera nije samo pobožnost u crkvi, naša vjera je hod za Kristom u svakodnevi koja često puta zna biti bolna. Taj put nas vodi do Jaganjčevog prijestolja, u društvo gdje ćemo se zajedno s nebrojenim mnoštvom radovati pred prijestoljem Onoga koji je sam pobijedio smrt.

Dominik Hrupek

OBAVIJESTI...

- HOD ZA ŽIVOT -

U subotu 7. svibnja u Varaždinu po prvi put se održava Hod za život pod geslom „Život je zakon!“. Okupljanje će biti u 10:30 sati na Šetalištu Josipa Jurja Štossmayera (Stari grad), odakle će krenuti povorka ulicama grada do Kapucinskog trga, gdje će se održati prigodni program.

Pozivamo vas da s obiteljima i prijateljima hodate u znak podrške svakom nerođenom djetetu, njegovu ocu i majci. Više informacija možete doznati od volontera koji će na ulazu u crkvu dijeliti letke i majice (uz dobrovoljni prilog za organizaciju Hoda).

NACIONALNI SUSRET HRVATSKIH KATOLIČKIH OBITELJI U LUDBREGU

Središnje misno slavlje bit će u nedjelju, 22. svibnja 2022. u 11:00 sati. Na tu svetu misu pozvani su svi vjernici naše biskupije, osobito roditelji i djeca, djedovi i bake...

I DALJE SE MOŽETE PRIJAVITI ZA AUTOBUS!

U subotu 21. svibnja 2022. s početkom u 18:00 sati u Ludbregu će biti održan duhovni program za obitelji koje na susret dolaze iz drugih (nad)biskupija. **Vjernici naših župa, osobito onih relativno blizu Ludbregu, zamoljeni su ponuditi smještaj/noćenje sa subote na nedjelju (21.-22.5.).** Oni koji će velikodušno otvoriti domove dragim gostima, još danas se mogu javiti u sakristiju.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI Bjelovar, 17. rujna 2022.

Nakon što je zbog potresa i pandemije odgođen, a onda i otkazan SHKM u Zagrebu, mladi imaju priliku okupiti se na Susretu hrvatske katoličke mladeži u Bjelovaru, u subotu 17. rujna 2022. godine. Svi zainteresirani za odlazak na taj lijepi događaj mogu se **od danas prijaviti u župnom uredu ili na mobitel župnika: 098/9678-518.**

Kako bismo se dobro pripremili za taj događaj, predviđeni su i pripremni susreti. **Prvi takav bit će dekanatsko klanjanje u varaždinskoj katedrali sljedeći petak (6.5.) u 20:00 sati.** Prijavite se kako bismo mogli organizirati prijevoz!

U našoj župi susret mladih održat će se u subotu 14. svibnja 2022. Mlade pozivamo na svibanjsku pobožnost (18:25 sati; svetu misu u 19:00 sati i druženje!

NAŠA ŽUPA IMA NOVU E-MAIL ADRESU:

zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr

Stara e-mail adresa (info@zupa-trnovec.hr) uskoro se više neće koristiti!